
SAP ABAP table T5D2F {Gross Taxable Amounts (D)}

T5D2F

MANDT [CLNT (3)]

MOLGA [CHAR (2)]

LGART [CHAR (4)]

ENDDA [DATS (8)]

SBART [CHAR (1)]

LALST [CHAR (4)]

LAKST [CHAR (4)]

LAVBZ [CHAR (4)]

LAVFB [CHAR (4)]

LAAEB [CHAR (4)]

LASOZ [CHAR (4)]

LVBTR [CHAR (4)]

LVLST [CHAR (4)]

LVKST [CHAR (4)]

LVVBZ [CHAR (4)]

LVSOZ [CHAR (4)]

LJLST [CHAR (4)]

LJKST [CHAR (4)]

LJVBZ [CHAR (4)]

LJVFB [CHAR (4)]

LJAEB [CHAR (4)]

LJSOZ [CHAR (4)]

LJBTR [CHAR (4)]

PPSTS [CHAR (5)]

PBSTS [CHAR (5)]

T000

MANDT [CLNT (3)]

 T5D2F-MANDT = T000-MANDT 

0..N

1

T500L

MOLGA [CHAR (2)]

 T5D2F-MOLGA = T500L-MOLGA 

0..N

1

T511K

MANDT [CLNT (3)]

MOLGA [CHAR (2)]

KONST [CHAR (5)]

ENDDA [DATS (8)]

 T5D2F-PBSTS = T511K-KONST 

0..N

{0,1}

 T5D2F-PPSTS = T511K-KONST 
0..N

{0,1}

T512W

MANDT [CLNT (3)]

MOLGA [CHAR (2)]

LGART [CHAR (4)]

ENDDA [DATS (8)]

 T5D2F-LAAEB = T512W-LGART 

0..N

{0,1}
 T5D2F-LAKST = T512W-LGART 

0..N

{0,1}
 T5D2F-LALST = T512W-LGART 

0..N

{0,1}
 T5D2F-LASOZ = T512W-LGART 

0..N

{0,1}
 T5D2F-LAVBZ = T512W-LGART 

0..N

{0,1}
 T5D2F-LAVFB = T512W-LGART 

0..N

{0,1}

 T5D2F-LGART = T512W-LGART 

0..N

1
 T5D2F-LJAEB = T512W-LGART 

0..N

{0,1}
 T5D2F-LJBTR = T512W-LGART 

0..N

{0,1}

 T5D2F-LJKST = T512W-LGART 

0..N

{0,1}

 T5D2F-LJLST = T512W-LGART 0..N
{0,1}

 T5D2F-LJSOZ = T512W-LGART 0..N
{0,1}

 T5D2F-LJVBZ = T512W-LGART 

0..N

{0,1}

 T5D2F-LJVFB = T512W-LGART 

0..N

{0,1}

 T5D2F-LVBTR = T512W-LGART 

0..N

{0,1}

 T5D2F-LVKST = T512W-LGART 

0..N

{0,1}

 T5D2F-LVLST = T512W-LGART 

0..N

{0,1}

 T5D2F-LVSOZ = T512W-LGART 

0..N

{0,1}

 T5D2F-LVVBZ = T512W-LGART 

0..N

{0,1}

T5D2D

MANDT [CLNT (3)]

SRART [CHAR (1)]

SRKEN [CHAR (1)]

 T5D2F-SBART = T5D2D-SRKEN 

0..N

1


